

Hodnotiacia komisia Nadácie Volkswagen Slovakia						
Projekty zamestnancov 10. júla 2023						
P.č.	Názov žiadateľa	Názov projektu	Kraj	Oblasť podpory	Charakteristika projektu	Schválená suma
1	SRRZ - RZ pri Materskej škole, Rohožník	Jazdíme ekologicky	BA	Dopravná výchova	Projekt je zameraný na vybudovanie malého dopravného ihriska - ciest na využívanie dopravných prostriedkov - bicykel, kolobežka a odrážadlo. Cieľom projektu je pripraviť deti na samostatný a bezpečný pohyb v cestnej premávke. Rozvíjať poznatky detí v oblasti dopravnej výchovy aktívnym spôsobom prostredníctvom zážitkového učenia, aktívne trávenie času na školskom dvore, rozvíjanie pohybových zručností detí.	2 500,00 €
2	Základná škola s materskou školou, Bracovce 26	Škola jazdy s Volkswagenom - Stop, pozor, voľno!	KE	Dopravná výchova	Zámerom projektu je zvýšiť a zatraktívniť dopravnú výchovu na našej škole a zvýšiť záujem žiakov o štúdium a zamestnanie v dopravnom priemysle. Škola má na dopravnú výchovu k dispozícii krásne dopravné ihrisko, ktoré je súčasťou parku obce a nachádza sa rovno pri škole. Žiaľ škola nedisponuje žiadnymi dopravnými prostriedkami, ktoré by žiaci mohli v rámci dopravnej výchovy na ihrisku využiť. Škola pre žiakov pripravuje množstvo zaujímavých podujatí v oblasti dopravnej výchovy a preto by sme potrebovali nakúpiť dopravné prostriedky.	2 500,00 €
3	OZ Škola po novom, Košice	Stretávame sa aj učíme sa vonku: Zlepšovanie podmienok na komunitné aktivity aj outdoor vyučovanie na Luníku 8	KE	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Cieľom projektu je zveľadiť vonkajší priestor v areáli školy, pripraviť ho na efektívnejšie využívanie, zapojiť do tejto práce aj deti, rodičov a okolitú komunitu a budovať takto aj ich vzťah a spoluzodpovednosť za areál, ktorý spoločne užívame. Nové vybavenie a upravený priestor bude slúžiť počas vyučovania na outdoor/zážitkové hodiny, na pozorovania, skúmanie, spoločné projekty detí, ktoré zahŕňajú aj pohyb a tímovú spoluprácu, aby bolo toto učenie efektívnejšie.	2 500,00 €
4	Združenie maďarských rodičov na Slovensku Základná škola Rudolfa Benyovského s vyučovacím jazykom maďarským - Benyovszky Rudolf Alapiskola Szlovákiai Magyar Szülőik Szövetsége, Lehnice	Relaxpark	TT	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Vytvorením nového Relaxparku by sme poskytli možnosť výsadby nových druhov stromov, kríkov, trvaliek a jednoročných kvetov. Poznatky detí o prírode by sa rozšírili o nové poznatky a zlepšilo by sa prostredie pre živočíšne spoločenstvá. Medzi naše dlhodobé plány patrí vytvorenie vonkajšej učebne, kde by naši žiaci mohli na čerstvom vzduchu a v krásnom zelenom prostredí nadobudnúť vedomosti z jednotlivých predmetov.	2 500,00 €
5	Základná škola, Černyševského 8, Bratislava	Ekoučebňa	BA	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Cieľom projektu je vytvorenie vonkajšej ekologickej učebne pre žiakov, ale aj širšiu verejnosť. Chceli by sme vytvoriť miesto pre koncept "nekosenej lúky", ktorá bude udržiavať vlhku v okolí školy a vytvorí priestor pre užitočný hmyz a prepojí ho s už existujúcim hmyzím domčekom. V rámci projektu by sme radi vybudovali miesto, kde sa bude stretávať aj komunita školy, miesto, kde sa žiaci budú môcť spoločne schádzať mimo vyučovacieho procesu, priestor by slúžil aj na odpočinok a relax. Hlavnou myšlienkou je prepojiť prírodu s učením. Vytvoriť priestor, kde sa hravou a zábavnou formou budú žiaci vzdelávať prostredníctvom náučných tabúl s rôznymi ekologickými témami.	2 500,00 €
6	Obec Jablonové	Spoznávame rozmanitosť našej prírody	BA	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Našou snahou je poukázať na biodiverzitu (rozmanitosť prostredia) a dôležitosť ochrany životného prostredia. Výsledkom budú pozorovacie kútiky (hmyz, vtáky, kvety, bylinky, jedlé kríky..), pestovateľské kútiky - vyvýšené záhony pre každú triedu 1 ks, prírodný senzorický chodníček (Ako sa chodí zvieratkám?), oddychový kútik - stôl a lavičky a zábavný kútik (záhradné Človeče, skákacia dráha, behací chodníček) na školskom dvore.	2 500,00 €
7	Obec Kopčany	Trieda v prírode	TT	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	V súčasnej dobe materská škola nedisponuje priestorom, v ktorom by bolo deťom umožnené pracovať, skúmať a bádať mimo vnútorných priestorov materskej školy. Cieľom projektu je rozšíriť edukačný proces o prostredie, ktoré umožní vzájomnú interakciu a spoluprácu žiakov rôzneho veku a rozšíri zážitkové učenie o environmenálny rozmer vo vyučovacom i mimo vyučovacom čase. Žiaci na základe vzájomnej interakcie a kooperácie formou zážitkového učenia v prírodnom prostredí získajú základné skúsenosti pre praktický život, rozšírené na ekológiu a ochranu životného prostredia. Výsledkom ich činnosti budú výrobky z prírodnín, výsledky z bádania a pozorovania prírody, vzdelávacie výsledky žiakov, pozorovanie správania sa a vzájomných vzťahov v kolektívoch.	2 435,00 €

8	Základná škola s materskou školou, Spartakovská 5, Trnava	Učenie v prírode	TT	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Cieľom projektu je vybudovanie priestoru pre eko-výučbu, pre praktické a multidisciplinárne vyučovanie. V prípade umiestnenia altánku by mali možnosť posediť si a venovať sa vzdelávacím aktivitám v tieni altánku. Súčasťou altánku budú vyvýšené záhony a náučný stolík s lavičkami. V záujme zvyšovania povedomia detí o dôležitosti ochrany prírody a v spätosti s prírodou by bol altánok vhodným doplnkom nášho školského dvora.	2 499,00 €
9	Základná Nová Dedinka	Pohyb v záhrade	BA	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	V rámci projektu je za cieľ budovať prírodnú školskú záhradu, kde si budú môcť deti spoločne s učiteľmi počas školského vyučovania a v družine dopestovať ovocie. Predmetom projektu bude aj vytvorenie bezpečného priestoru pre motýle, včely a ostatný hmyz. V rámci projektu je cieľom naučiť deti aj starostlivosti o stromy, ich rez a spracovanie ovocia. Vzdelávacie aktivity v oblasti ekológie budú realizované praktickými skúsenosťami v rámci ktorých bude čas aj na oddych v podobe hojdacích sietí, lavičiek či tunela z vrb, ktorý bude hravým prvkom, ktorý poskytne tajné zákutia a tieň. Vytvoríme funkčný, prírodný a esteticko-relaxačný priestor v rámci školského areálu.	2 266,00 €
10	Súkromná základná škola LIBELLUS, Mokrohájska 3392/3, Bratislava	Zelená učebňa	BA	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Podstatou projektu bude vybudovanie interaktívneho náučného chodníka a zelenej učebne pri areáli SZŠ, ktorý by využívali žiaci ZŠ, deti z MŠ, občania so zdravotným postihnutím, zamestnanci firmy Volkswagen s deťmi, miestna komunita, široká verejnosť. Žiaci a verejnosť získajú možnosť zmysluplného využitia svojho voľného času, ktorý by trávili relaxom, ale zároveň i nenásilnou formou vzdelávania.	2 500,00 €
11	Základná škola s materskou školou, Kuchyňa 551	Spoznávajme tvary nôžkami	BA	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Podstatou projektu je vybudovať pocitový chodník. Pocitový chodník je takým prvkom, ktorým chceme obohatiť náš areál a dopriať našim deťom nové zážitky. Pocitový chodník je určený na chodenie bez topánok, čím sa u detí rozvíja koordinácia, motorika, rovnováha a spevňuje sa klenba chodidiel.	1 460,00 €
12	KRÓNERKA, Martin	Priestor pre oddych a vzdelanie	ZI	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Priestor, ktorý chceme revitalizovať by bol súčasťou náučného chodníka. Je využívaný pri výučbe našich žiakov, žiakov z materských škôl formou rovesníckeho vzdelávania. Náš školský areál má veľký potenciál. Chýbajú nám však oddychové zóny. Miesto pre relaxáciu po vyučovaní, príjemné prostredie pre čakajúcich rodičov a návštevníkov školy. Estetické miesto pre zastavenie v tejto uponáhľanej dobe. Zároveň bude tento priestor slúžiť na spoznávanie rastlín, praktickú výučbu starostlivosti o ne, na pozorovanie celoročných zmien v prírode.	2 500,00 €
13	Pčolka, Vrútky	Múdra včelia záhrada	ZI	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Celý projekt je zameraný na vytvorenie nového vzdelávacieho oddychovo-kreatívneho priestoru na včelej záhrade, ktorý je základom pre spúšťanie nových aktivít najmä pre deti a mládež, priamo pri včelách. Pomocou edukačnej hry o včelách ľahšie prilákame hravou formou pozornosť detí do problematiky včiel, hmyzu a ich dôležitosti v ekosystéme. Starostlivosťou o vlastné rastlinky vo včelích záhonoch môžeme tento záujem ešte intenzívnejšie prehĺbiť.	2 500,00 €
14	SRRZ - RZ pri Základnej škole, Gajary	Som pravý lokálpatriot?/ Bin ich ein echter Lokalpatriot?	BA	Inovatívna výučba nemčiny	Cieľom projektu v oblasti vzdelávania je edukácia nemeckého jazyka netradičnou formou, v komunitnom kruhu a v exteriéri prostredníctvom krúžku mimo vyučovacích hodín. Z grantu obstarávame edukačné interaktívne pomôcky a exteriérové netradičné sedenie, ktoré nám umožnia využiť podnetné prostredie na čerstvom vzduchu pre vzdelávanie nemeckého jazyka.	2 500,00 €
15	Náš Horný Kalník	Otvor knihu	ZI	Podpora znevýhodnených	Prostredníctvom projektu by sme si priali opätovne navrátenie kníh do rúk detí, mládeže a seniorom. Plánujeme vytvoriť útulné miesto, ktoré by prioritne slúžilo ako knižnica a čítareň, ale našlo by uplatnenie aj pri výučbe cudzích jazykov, hraní spoločenských hier, organizovaní čitateľských večerov a tým by zabezpečilo inklúziu sociálne a zdravotne znevýhodnených osôb.	2 500,00 €

16	Základná škola, Budovateľská 1992/9, Snina	Olympiáda „Na rovnakých šanciach záleží“	PR	Podpora znevýhodnených	Cieľom tohto projektu je umožniť žiakom zo sociálne slabších, ale i marginalizovaných skupín aktívne a plnohodnotne sa zúčastniť organizovanej zimnej a letnej Olympiády prostredníctvom materiálneho a technického vybavenia. Súčasťou cieľa tohto projektu je motivovať deti k pravidelnej školskej dochádzke prostredníctvom poskytnutia rovnakej šance zapájať sa do všetkých športových aktivít, ktoré škola organizuje. Žiaci spoznajú nové športy, rozšíria sa im možnosti aktívneho trávenia voľného času.	2 500,00 €
17	Špeciálna základná škola, Štúrova 60, Polomka	Hra nás spája	BB	Podpora znevýhodnených	Očakávame, že využitie projektu je na pohybové aktivity podporujúce rozvoj dieťaťa, ktoré zabezpečíme prostredníctvom špeciálneho pedagóga cez jeho pripravený program. V realizovaní projektu vidíme novú možnosť celkového rozvoja osobnosti detí a mládeže s mentálnym a viacnásobným postihnutím. Predpokladáme zdokonalenie pohybu, zrakového a sluchového vnímania, kognitívnych schopností, priestorového vnímania, porúch správania a iných problémov vytvárajúcich prekážku kvalitného zdravého životného štýlu.	1 500,00 €
18	Špeciálna základná škola, SNP 827/53, Sečovce	Náučný chodník - Ovocná alej	KE	Podpora znevýhodnených	Cieľom projektu je vytvoriť spolu so žiakmi, ich rodičmi a členmi OZ Za horizont náučný chodník, zameraný na ovocné stromy ako výchovno-vzdelávací a informačný prostriedok. Náučný chodník bude slúžiť ako prírodná učebňa na vyučovanie rôznych vyučovacích predmetov. Takýto náučný chodník bude mať pozitívny vplyv na formovanie postojov žiakov k prírode a k svojmu životnému prostrediu, spestrí vyučovacie hodiny a rozšíri vedomosti žiakov zážitkovým učením, pretože raz vidieť je viac ako stokrát počuť.	2 360,00 €
19	Spojená škola internátna, Vlastenecké nám. 1, Bratislava	Pohyb je radosť	BA	Pohybová výchova	Detské ihriská mali pre verejný priestor a zdravie detí vždy nesmierny význam. Ako škola pre žiakov s narušenou komunikačnou schopnosťou si plne uvedomujeme, že diagnózy našich žiakov zasahujú aj do oblasti motoriky a psychiky dieťaťa. Preto sa v rámci výchovno-vzdelávacieho procesu snažíme našim žiakom poskytnúť pravidelnú fyzickú aktivitu. Podstatou nášho projektu je dobudovať detské ihrisko v areáli Spojenej školy internátnej z dôvodu, že preliezky, šmykľavky, lezecké steny, hojdačky a pod. podporujú rozvoj motorických zručností a psychických vlastností dieťaťa.	2 464,00 €
20	Lehnické rodiny s deťmi, o.z., Lehnice	Ekologické detské ihrisko a športovisko Malý Lég	TT	Pohybová výchova	Plánujeme vybudovať zónu, v ktorej bude priestor nielen na pokojné posedenie s rodinami a priateľmi, ale aj priestor pre aktívne využitie. V zóne chceme vybudovať detské ihrisko s posedením pre rodičov a mini futbalové ihrisko, čím chceme podporiť pohybovú aktivitu všetkých občanov, ktorí túto zónu budú navštevovať. Ihrisko chceme vybudovať ekologicky, vysadíme nové ovocné stromy a vybudujeme vyvýšené záhony s mini komunitnou záhradou.	2 500,00 €
21	Materská škola, Šaštín-Stráže	Pohybom ku zdraviu	TT	Pohybová výchova	Naším zámerom je vytvoriť pre deti podnetné prostredie pre rozvoj pohybových zručností, vybudovať bezpečný a zdraviu prospešný priestor na školskom dvore, ktorý by zlepšil celkový telesný a duševný rozvoj – prispel ku zdraviu detí.	2 400,00 €
22	OZ Žabko - Sovičky, Malý Čepčín	Športovo-oddychový areál v Malom Čepčíne	ZI	Pohybová výchova	Podstatou projektu je vytvoriť športovo-oddychový verejný priestor v obci Malý Čepčín, ktorý by umožňoval občanom zmysluplné aktívne využitie voľného času pri rekreačnom športovaní. Projekt zrealizujeme zakúpením a osadením exteriérového pingpongového stola, vybudovaním petangového ihriska či doplnením záhradného sedenia pre bežné stretnutia občanov. Postupne budeme do tohto priestoru dopĺňať ďalšie exteriérové prvky na cvičenie či plochu na loptové hry.	2 500,00 €

23	Základná škola Petra Škrabáka, Ul. Martina Hattalu 2151, Dolný Kubín	STEM(E) učebňa	ZI	Vzdelávanie v technike	V menej využívaných priestoroch školy bude vybudovaná STEM(E) učebňa. Bude slúžiť na rozvíjanie týchto oblastí: science, technology, engineering, mathematic, ekology. Formou práce s programovateľnými pomôckami sa podporí vzdelávanie vo vede a technike, ale dôraz bude kladený aj na prepojenie s enviro-aktivitami, pretože sme v situácii, kedy nie je možné rozvíjať technológie bez múdrej a praktickej envirovýchovy. Učebňa sa využije aj pre deti so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, ktoré sa pri hre vedia upokojiť.	2 500,00 €
24	Súkromná základná umelecká škola, Hlavná 513/30, Nová Dedinka	KREATÍVNE SOFTVÉRY	BA	Vzdelávanie v technike	Výtvarný obzor detí by sme chceli obohatiť o prácu s modernými technológiami, grafickými softvérmi. Doba pokročila natoľko, že samotní žiaci túžia vedieť ovládať grafické animované softvéry. Skicáre a tradičné uhľíkové ceruzky im nestačia, chcú reagovať na digitálne obrazy, venovať sa počítačovej malbe a kresbe, interiérovej tvorbe, navrhovať modely áut, objekty do interiéru. Práca v grafickom softvéri umožní žiakovi preniesť kresbu z tabetu do počítača a súčasne ju rozpohybovať/animovať, vnímať ju z viacerých uhlov, vidieť ju ako 3D objekt. Otvára deťom možnosti rýchlejšie vytvárať charaktery postáv, navrhovať nový priestor, interiér, využívať rôzne efekty.	2 500,00 €
25	Owls - Montessori centrum, Malacky	Informatika a robotika pre domškolákov Owls Homeschool	BA	Vzdelávanie v technike	Pre zvýšenie kvality výučby informatiky a robotiky by sme radi žiakom ponúkli technicky aktuálne výučbové pomôcky. Získané zručnosti plánujeme rozširovať o jazykový rozmer v oblasti anglického a nemeckého jazyka. Základnými aktivitami projektu budú: 1. Vytvorenie funkčnej učebne informatiky a robotiky 2. Zabezpečenie kvalifikovanej sily na výučbu informatiky a robotiky 3. Vytvorenie trvalo-udržateľného systému výučby informatiky a robotiky	2 493,00 €
26	Krajšia Topoľnica	Budovanie zručností potrebných pre priemysel 4.0	TT	Vzdelávanie v technike	Dlhodobým cieľom združenia je nahradiť absenciu centra voľného času vybudovaním komunitného centra a dať tak možnosť obyvateľom obce aktívne využiť svoj voľný čas, a to bez potreby cestovania mimo obce. Zámerom projektu je vytvorenie Tvorivej dielne vybavenej kvalitnými (nielen) digitálnymi technológiami dnešnej doby a organizáciou praktických workshopov a kurzov pre rôzne skupiny širokej verejnosti (od škôlkarov po seniorov). Projekt bude prispievať k rovnomernému rozvoju v digitálnej gramotnosti a zároveň v rozvoji manuálnych zručností. Vďaka projektu umožníme deťom, ale i strednej vekovej kategórii či seniorom zoznámiť sa s tvorivým, konštrukčným materiálom - drevom, rovnako aj s digitálnymi technológiami, ako sú CNC fréza, 3D tlač či programovanie s microbitmi.	2 351,00 €
27	Základná škola s materskou školou, Lakšárska Nová Ves	Zeleninová záhrada na školskom dvore	TT	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Zámerom projektu je využiť priestor na vybudovanie vyvýšených záhonov, o ktoré sa budú môcť starať všetci žiaci I. aj II. stupňa. Vybudovanie deviatich záhonov umožní každej triede starať sa o svoje rastliny a pozorovať ich životný cyklus. Každý krôčik smerom k ochrane životného prostredia je dôležitý. Projekt sa bude venovať premene neúrodneho kúta na miesto praktickej výuky pre všetkých žiakov školy.	2 500,00 €
28	"Spolucítenie", Turčianske Teplice	Dažďová záhrada	ZI	Podpora znevýhodnených	Cieľom projektu je vybudovanie dažďovej záhrady. Vytvorenie miesta v záhrade, ktoré zachytáva dažďové zrážky zo striech, ciest alebo dvora a umožňuje im preniknúť do zeme. Vybudovaním dažďovej záhrady by sme radi nielen pomohli našej prírode, ale tiež preniesli kúsok prírody bližšie k obyvateľom zariadenia. Mnohým z nich zdravotný stav nedovoľuje zísť si do prírody a posediť si pri jazierku či zurčiacom potôčiku. Posedenie v tieni im zlepší ich mentálny stav a tým prispeje i ku zlepšeniu fyzického zdravia.	2 500,00 €

29	EDUMA, n.o., Bratislava	Podpora diverzity a tolerancie alebo Za každým obrazom sa skrýva príbeh	BA	Podpora znevýhodnených	Projekt sa zameriava na podporu a rozvoj emocionálnych zručností, verbálnu aj neverbálnu komunikáciu, podporu inklúzie a rozmanitosti v školskom a inštitucionálnom prostredí. Špecifickým cieľom projektu je podpora vytvárania mostov medzi deťmi, ktoré neprekonávajú náročné životné situácie a medzi deťmi, ktoré im každodenne čelia. Výsledok projektu (obrazy, reflexia detí, ich spracovanie do digitálnej podoby) má dlhodobý dopad, pretože ich EDUMA bude využívať pri vzdelávaní učiteľov, rodičov, žiakov, študentov a zamestnancov firiem na celom Slovensku ako jeden z kvalitných storytellingových nástrojov, pretože za každým obrazom sa skrýva príbeh silného dieťaťa. Obrazy môžeme využívať na výstavách a dobročinných akciách, v digitálnej podobe ich využiť na ľahšie nástroje podporujúce búranie stereotypov a predsudkov medzi deťmi a aj medzi dospelými.	2 500,00 €
30	Rada rodičov Palisády 57, Bratislava	Malá športovo - oddychová zóna	BA	Pohybová výchova	Hlavným cieľom projektu je podporiť pohybovú aktivitu žiakov EZŠ počas vyučovania, v čase oddychu v rámci poobedňajšieho školského klubu, ale aj v čase pred samotným vyučovaním, keďže mnoho detí dochádza zo vzdialenejších miest a následne čaká na začiatok vyučovania vo vestibule školy. Chceme, aby žiaci nielen kreatívne rástli, ale mali aj možnosť oddychu v príjemnom prostredí a čo najlepšie športové a pohybové vyžitie. Vďaka finančnému príspevku zariadime a vybavíme športovo - oddychovú miestnosť a vytvoríme z nej prostredie, v ktorom sa budú žiaci EZŠ dobre cítiť, radi cvičiť, rozvíjať svoje pohybové a spoločenské zručnosti.	2 500,00 €
31	Rodičovské združenie pri MŠ v Ivanke pri Dunaji	Dopraváčik	BA	Dopravná výchova	Projekt Dopraváčik je zameraný na dopravnú výchovu detí v materskej škole. Prostredníctvom vzdelávacích aktivít chceme u detí rozvíjať nielen kognitívnu stránku, ale aj viesť ich k zodpovednosti ako účastníkov v cestnej premávky. Pri realizácii projektu chceme využiť aj digitálne technológie - včielku Bee bot, s ktorou sa deti zdokonalia v svojej laterálite-používanie ľavej a pravej orientácie, ktorá je v dopravnej situácii veľmi dôležitá.	2 500,00 €
32	Materská škola, Plavecký Štvrtok 89	Ako sa narodil panačik Dopraváčik na našom novom dopravnom ihrisku	BA	Dopravná výchova	Cieľom projektu je rekonštrukcia dopravného ihriska. Momentálne naša MŠ disponuje dopravným ihriskom, ktoré sa nedá bezpečne využívať, je potrebná jeho rekonštrukcia, osadenie značenia, nákup bezpečných prílieb, semaforov, kolobežiek.V škole máme vypracovaný projekt Dopraváčik, pomocou ktorého chceme deti názorne príkladom učiť správne návyky v dopravných situáciách.	2 500,00 €
33	Základná škola, Plášťovce 634	„ Bezpečne na cestách chôdzou aj s dopravným prostriedkom"	NR	Dopravná výchova	Cieľom projektu je vybudovať dopravné ihrisko na nevyužitej asfaltovej ploche na školskom dvore. Zo zakúpených pomôcok by sme vedeli simulovať rôzne situácie, ktorým môžu žiaci čeliť na cestách. Naša škola podporuje deti aj učiteľov v ekologickom spôsobe dopravy, preto by bolo pre našich žiakov prínosné prakticky rozvíjať dopravné návyky s cieľom zabezpečiť ich bezpečnosť a samostatnosť na cestách.	2 318,00 €
34	Základná škola s materskou školou, Smolinské 407	Dopraváčik	TT	Dopravná výchova	Cieľom nášho projektu je zrevitalizovať dopravné ihrisko, ktoré už je schatralé. Našou prioritou je cez aktivity rozvíjať dovednosti a zručnosti v dopravnej oblasti.	2 500,00 €
35	Obec Cerová	Poznávame a chránime prírodu hravo a zdravo.	TT	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Projekt má za primárny cieľ zvýšiť ekopovedomie detí a tým sekundárne aj ich rodičov. 1. prostredníctvom dostupných inovačných didaktických pomôcok a didaktickej literatúry, ktoré plánujeme nakúpiť 2.prostredníctvom vzdelávacích workshopov (napr. Bobry za našou dedinou a ich ochrana), ktoré pre deti vytvoríme a zorganizujeme 3.prostredníctvom exkurzií v danej téme (aj do Ekocentier) 4. prostredníctvom aktívneho pobytu v prírode (aj prespávanie v stanoch) spojeného so zdravým životným štýlom a zameraného na ochranu prírody (vyčistenie príslušnej lokality, aj vodného ekosystému).	2 500,00 €
36	Rodičovské združenie - Borkáčik, Bratislava	Hravá škôlka pre najmenších	BA	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Cieľom projektu je časť školského ihriska prispôsobiť potrebám najmenších detí, ktoré práve v tejto časti budovy majú triedy. Chýba im tam hojdačka, domček so šmykľavkou, exteriérová tabuľa na kreslenie či iné zábavné hrové prvky, ktoré podporujú u detí rozvoj pohybových kompetencií, odvahu a nebojnosť pri prekonávaní vlastných limitov.	2 500,00 €

37	Rodičovské Združenie, Základná škola slov. Košúty	Zelené vzdelávanie	TT	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Zámerom projektu je premena školského pozemku na prírodnú učebňu so vzdelávacími prvkami. Stretne sa tu generácia starých rodičov a detí. Tu sa budú deti učiť od rodičov a starých rodičov skúmaním, pozorovaním a vlastnou prácou pri enviromentálnych aktivitách. V rámci projektu spoločne vybudujú prírodnú záhradu so vzdelávacími prvkami ako pocitový a hmatový chodník, náučný chodník, arborétum, kompostovisko, skalku – púštnu záhradu, geologický kútik s rôznymi kameňmi, bylinkovú záhradu, hmyzí hotel, vtáčie búdky, záhony, ovocný sad, ohnisko. Táto záhrada sa bude využívať pri edukačných aktivitách s enviromentálnym zameraním.	2 500,00 €
38	Základná škola s materskou školou, Vištuk 44	Životné prostredie žiakov zaujíma	BA	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Cieľom projektu je priblížiť žiakom prírodu: život rastlín, ich ochranu a starostlivosť o nich, využívanie pôdy, poľnohospodárstvo a životné prostredie, životné prostredie a zdravie. Naša ZŠ má už sčasti vybudovanú exteriérovú eko-učebňu. Túto našu eko-učebňu by sme chceli rozšíriť o ďalšie prvky: Vytvoriť vyvýšené bylinkové záhony s ich prezentáciou, vysadiť ovocné kríky i okrasné stromy a kry. Súčasťou projektu by bola aj beseda s pestovateľkou ručne zbieraného maku z Jarnej - pani Čechovičovou, kde by sa žiaci dozvedeli niečo viac o ekologickom poľnohospodárstve. Zároveň by si každá trieda pod vedením svojho pedagóga upiekla makový koláč a výstupom by bol aj školský receptár makových koláčov. V závere projektu by sme uskutočnili na škole ekokvíz, kde by si naši žiaci v skupinách zmerali svoje teoretické aj praktické vedomosti z oblasti environmentálnej výchovy v rámci uskutočneného projektového vzdelávania.	2 350,00 €
39	Obec Suchohrad	Interaktívna náučná stena - zážitkové vzdelávanie v areáli MŠ	BA	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	MŠ Suchohrad disponuje pomerne rozsiahlym vonkajším areálom, ktorý umožňuje realizovať množstvo aktivít detí vonku, pod stromami a na tráve. Postupne sa snažíme vytvoriť prostredie, ktoré poskytuje možnosti aj pre zážitkové vzdelávanie, uplatniť zaujímavé náučné a rozvojové prvky, ktoré nie je možné inštalovať v interiéri. Chceme vytvoriť náučnú stenu, ktorá bude vzdelávať deti hravou formou.	2 500,00 €
40	Rada školy Kúty	Cyklostrecha na školáku	TT	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Cieľom projektu je zabezpečiť miesto na odkladanie bicyklov chránené pred poveternostnými vplyvmi a zároveň na bezpečnom mieste v areáli školy; zvýšiť záujem o pravidelnú prepravu na bicykli v rámci obce, ale aj cyklovýlety. Pre žiakov sú pripravované vzdelávacie prednášky o bezpečnej jazde, údržbe a starostlivosti o bicykle, ako aj o vplyve na ekológiu a celkovú udržateľnosť. Po technickej stránke bude vzhľadom k použitému materiálu prístrešok slúžiť niekoľkým generáciám žiakov. Po výchovnej stránke bude rovnako dlho predstavovať motivačný faktor pre čo najrozšírejšie používanie cyklo dopravy.	2 500,00 €
41	Materská škola, Odbojárov 177/8A, Nemšová	Podme spolu objavovať	TN	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Podstatou nášho projektu je vytvorenie átria v exteriéri materskej školy. Revitalizáciou a namaľovaním murovanej steny by sme chceli vytvoriť príjemné, estetické prostredie s možnosťou využitia v rámci edukačného procesu a tým počas prvých mesiacov školského roka uľahčiť adaptáciu novoprijatých detí na materskú školu. Ďalším prvkom, ktorý by sme chceli s podporou projektu zrealizovať je drevený obchodík, súčasťou ktorého bude aj vyvýšený záhon a tak by sme s jeho pomocou mohli deti podnecovať a podporiť v pracovných návykoch, v spolupráci a komunikácii.	2 053,00 €

42	Spoločnosť priateľov slobodnej výchovy a vzdelávania-"Kridla", Košice	Voda pre Studničku	KE	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	V rámci projektu v prvom kroku plánujeme zrealizovať zvod dažďovej vody zo strechy nad vstupom do škôlky a jej zadržiavanie v nádobách/sudoch. Ďalším krokom projektu bude dvojdný seminár pedagógov a rodičov s odborníkmi venovaný komplexnému pohľadu nielen na to, ako do budúcnosti zabezpečiť dostatok vody pre zálievku, ale účastníci sa od odborníkov dozvedia, ako do tohto konkrétneho priestoru v budúcnosti priniesť niektoré z vodných prvkov.. V rámci zvyšovania biodiverzity zrealizujeme v areáli motýliu lúku. Rastliny si vymeníme na swape rastlín. Pred dažďovou vodou potrebujeme ochrániť bicykle umiestnené v stojane, a tak plánujeme toto stanovisko prestrešiť. Na dvor prinesieme aj podnetné prvky pre deti - spoločne pre ne vyrobíme závesnú lanovú hojdačku na strom, nakreslíme na betón "škôlky a preskakovačky" a upravíme jednu zo stien budovy tak, aby na ňu bolo možné kresliť kriedou.	2 500,00 €
43	Občianske združenie "Rodičia deťom ZŠ a MŠ Tureň"	Motivujme deti a mládež tráviť čas spolu vonku	BA	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Cieľom nášho projektu je vytvorenie záhrady v areáli MŠ a zvýšenie jeho biologickej, estetickaj a funkčnej hodnoty. Chceme deťom priblížiť viac prírodu, kde ju v kolektíve kamarátov budú môcť spoznávať, vychutnávať a tvoriť si k nej pozitívny vzťah.	2 500,00 €
44	Základná škola Alice Masarykovej, Bystrička	Ekoučebňa	ZI	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Naším cieľom je umožniť deťom lepšie vzdelávanie v externých podmienkach ,pretože takéto vzdelávanie pre deti je kvalitnejšie a vedomosti získané takýmto spôsobom trvácnejšie, dlhodobé a sú lepšie aplikovateľné v bežnom živote. Eko učebňa môže slúžiť aj ako učebňa v prírode pre vyučovanie prírodovedných predmetov a tiež aj na voľnočasové a mimoškolské aktivity žiakov. Deti školy ho využijú aj ako miesto na tvorivé dielne a výtvarnú výchovu. Vznikne tak nová učebňa v prírode a podnetný oddychovo-učebný priestor.	2 500,00 €
45	Základná škola, Sľažany 122	Usilovné včielky	NR	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Realizáciou projektu deťom priblížime život včiel. Deti sa rýchlo učia nielen teoretické poznatky, ale vedia aj prakticky reagovať a pracovať so včielkami. Staráť sa v škole o dve včelie rodiny je riskantné - ak jedna oslabne, nie je možné ju posilniť. Preto je výhodnejšie mať viac rodín, pre nás je ideálny stav z hľadiska bezpečnosti a adekvátnej starostlivosti 4-5 rodín. Projektom sa vytvoria podmienky, pri ktorých deti získajú nové sociálne zručnosti, vytvoria a zapoja sa do tímovej práce, spoznajú život včiel. Vzájomné prepojenie medzi včelami je fungujúcim príkladom symbiózy a udržateľného spôsobu života.	2 450,00 €
46	Základná škola Zemplínska Široká 277	"Naša Enviroškola "	KE	Podpora znevýhodnených	Hlavným cieľom projektu je zmysluplné a aktívne trávenie času v rámci krúžkovej činnosti, environmentálne zamerané voľnočasové aktivity hlavne pre žiakov zo sociálne znevýhodneného prostredia a pre žiakov so špeciálnymi výchovnovzdelávacími potrebami s dôrazom na efektívnu integráciu v primárnom vzdelávaní a inklúziu. Cieľom projektu je tiež vybudovanie environmentálneho, náučného chodníka na školskom dvore.	2 500,00 €
47	Rodičovské združenie pri Gymnázium v Rimavskej Sobote	KraskOFF outdoorpark	BB	Pohybová výchova	Podstatou projektu je zrevitalizovať a vybaviť športové ihrisko prístupné pre žiakov Gymnázia Ivana Kraska v Rimavskej Sobote a verejnosť. Za týmto účelom chceme zakúpiť modernú certifikovanú streetworkoutovú zostavu, ktorá bude motivačným prvkom k pohybu detí a mládeže na čerstvom vzduchu a pomôže im získať pozitívny vzťah k športu a k zdravému životnému štýlu. Zostavu plánujeme doplniť výsadbou zelene a stromov na zatienenie.	2 500,00 €

48	Klub orientačného behu Martin	Pohybom si ma nájdi	ZI	Pohybová výchova	Cieľom projektu je organizovať pravidelnú pohybovú aktivitu, prístupnú všetkým bez rozdielu pohlavia a veku, vhodnú najmä pre rodiny s deťmi, prístupnú 24 hodín denne 7 dní v týždni. Princípom aktivity je hľadanie kontrolných stanovišť v priestore sídlisk s použitím špeciálnej mapy. Financie budú použité na tvorbu ďalšej zo série špeciálnych máp, ktoré sú športoviskami na realizáciu tejto aktivity. Projekt v sebe spája šport pre všetkých a komunitný život na sídliskách. Najväčšou zmenou bude, ak obyvatelia mesta začnú vnímať svoje najbližšie okolie ako priestor, vhodný na realizáciu fyzicky nenáročnej a zmysluplnej pohybovej aktivity.	2 500,00 €
49	Základná škola, Školská 266, Rovinka	Zveľadenie našej telocvične.	BA	Pohybová výchova	Cieľom nášho projektu je vzdelávanie v oblasti pohybovej výchovy, motivovať deti k pohybu a ukázať im, že pohyb je základom zdravého životného štýlu, základom života. Budeme neustále podporovať športovú aktivitu u našich detí. Tým, že sa deti na škole neustále menia, veríme, že zmysel projektu bude dlhodobo pretrvávajúť z roka na rok.	2 500,00 €
50	Spojená škola Dudince	V zdravom tele, zdravý duch!	BB	Pohybová výchova	Zameranie projektu vychádza zo súčasnej situácie, ktorá medzi mladou generáciou vládne. Mladá generácia kladie na prvé miesto záujmu digitálne technológie, stále menej trávi čas v spoločnosti kamarátov, vonku. Projekt umožní v priestoroch školy vytvoriť kvalitne vybavený priestor na športovanie. Obohatí ho exteriérový stôl na stolný tenis, ktorý budú deti využívať počas prestávok a po vyučovaní. Bude sa revitalizovať aj doskočisko do piesku, ktoré je využívané aj počas vyučovania telesnej výchovy. Bežecká dráha k doskočisku je nevyhovujúca. Položenie nového kvalitného a bezpečného povrchu určite prispeje k zatraktívneniu skoku do diaľky.	2 500,00 €
51	Základná škola Alexandra Dubčeka, Martin	Rekonštrukcia doskočiska v areáli školy	ZI	Pohybová výchova	Súčasťou výchyby telesnej a športovej výchovy sú atletické disciplíny, na výučbu ktorých nemáme vonkajšie športoviská. Rekonštrukciu starého doskočiska chceme podporiť rozvojom pohybových aktivít žiakov v tejto disciplíne. Atletika je obľúbenou zložkou telesnej výchovy, no na jej kvalitnú výučbu a tréning je potrebné mať v areáli školy športovisko zodpovedajúce bezpečnostným normám.	2 500,00 €
52	Cirkevné centrum voľného času, Farská 1158, Beluša	Radosť z pohybu - Športom ku zdraviu	TN	Pohybová výchova	Týmto projektom by sme mohli vyjsť v ústrety všetkým, ktorí majú záujem o upevnenie si svojho zdravia cvičením. Radi by sme zrealizovali tento projekt, aby mládež nemusela cestovať za športovým využitím niekoľko kilometrov do súkromného športového centra. Vďaka tomuto projektu chceme umožniť lacnejšiu alternatívu aj pre sociálne slabšie vrstvy, čo im umožňuje symbolický poplatok za vstup. Tým vyjdeme v ústrety tínedžerom i každému aby mohol zmysluplne využívať svoj voľný čas, nadobudnúť kondíciu, mohol rozvíjať pohybové zdatnosti a rozvíjať športový talent. Taktiež chceme vyjsť v ústrety aj mladým ženám a matkám, ktoré majú záujem niečo urobiť pre svoje zdravie.	2 500,00 €
53	Obec Necpaly	"Behám, skáčem, preliezam"	ZI	Pohybová výchova	Projekt "Behám, skáčem, preliezam" by sa mal zrealizovať kvôli potrebe aktivizácie pohybu detí predškolského a mladšieho školského veku vo vonkajšom aj vnútornom prostredí. Hlavnou potrebou je materiálne zabezpečiť priestor telovýchovným náčiním, pomôckami, lezeckou stenou a preliezkami. Projekt by mal zvýšiť záujem o pohybové aktivity, aby boli pre deti motivujúce a aktivizujúce. Okrem stabilných vonkajších preliezok v exteriéri by mal projekt zabezpečiť aj pomôcky na cvičenie a pohyb v interiéri materskej a základnej školy - v telocvični.	2 474,00 €

54	Cirkevná základná škola Štefana Šmálika, Školská 166, Tvrdošín	Malý volkswagen technik v školskom klube detí	ZI	Vzdelávanie v technike	Podstatou projektu je hravou formou deťom priblížiť najnovšie inovačné technológie a technické pokroky. Deťom zo ŠKD (školský klub detí) chceme pomôcť s osvojením si technických zručností pri manipulácii s rôznymi edukačnými a technickými materiálmi. Cieľom projektu je, aby deti chápali a vedeli interpretovať jednotlivé postupy a návody k zhotoveniu výrobkov, osvojili si základné princípy programovania, naučili sa tvoriť s návodom, ale aj podľa vlastnej fantázie. Žiaci nadobudnú praktické zručnosti a kompetencie, ktoré budú využívať v ďalšom vzdelávaní.	2 500,00 €
55	Materská škola, Duk. hrdinov 2078/13, Snina	„Doprava sa všetkých týka, zvládneme ju bez rizika!“	PR	Dopravná výchova	V rámci projektu by sme chceli vybudovať prenosné dopravné ihrisko, slúžiace na praktický výcvik detí v materskej škole v oblasti dopravnej výchovy. Projekt budeme zrealizovať na asfaltovej ploche v areáli materskej školy. Asfaltové chodníky by sme chceli vymaľovať vodorovným dopravným značením, aby sme mohli uskutočňovať nácvik detí s pravidlami správania sa v hromadných dopravných prostriedkoch, ktoré potrebujú vedieť ako chodci, spolujazdci, kolobežkári, korčuliari, cyklisti a cestujúci v hromadných dopravných prostriedkoch. Deti získajú prehľad o tom, aké možné nebezpečenstvo na nich číha v doprave vo všeobecnosti, ako sa mu vyvarovať a zabezpečiť tak svoju bezpečnosť a bezpečnosť iných. Chceme deťom priblížiť dopravnú výchovu prostredníctvom hier, zábavných činností a aktivít, riekaniiek, básničiek, pesničiek.	2 500,00 €
56	Obec Mokrá Háj	"Bezpečne na školskom dvore"	TT	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Cieľom tohto projektu je revitalizácia, modernizácia ale predovšetkým bezpečnosť školského dvora Materskej školy. Revitalizácia areálu prispeje k celkovému oživeniu a skrášleniu školského dvora. Radi by sme vytvorili bezpečné prostredie pre naše žabky aj ostatné deti z obce Mokrá Háj na pohybové aktivity, výchovno-vzdelávacie činnosti, environmentálne a ekologické aktivity. U detí chceme aj naďalej rozvíjať ochrannárske postoje k prírode, pestovaniu rastlín a plodín, starostlivosť o zeleň.	2 500,00 €
57	Obec Jablonec	Záhradný amfiteáter - miesto spoločenského diania	BA	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Cieľom projektu je vybudovať v areáli materskej školy drevené pódium - amfiteáter: miesto pre spoločenské podujatia organizované našou materskou školou, občianskym združením Chrobáčiky pri MŠ v obci Jablonec a obcou. Zároveň pôjde o miesto, kde bude môcť škôlka organizovať rôzne divadelné predstavenia v prírodnom prostredí, moderovať a oceňovať pohybové športové súťaže, organizovať hudobné koncerty... Pridanou hodnotou bude využitie amfiteátra počas letných prázdnin ako letného kina.	2 500,00 €
58	OBČIANSKE ZDRUŽENIE PRI ZÁKLADNEJ ŠKOLE V PLAVNICI	Hracie prvky vymeníme, spoločne si zacvičíme	PR	Pohybová výchova	Podstatou projektu je na školskom dvore ZŠ vymeniť staré drevené hracie prvky, ktoré sú už nebezpečné, za nové prvky, ktoré budú bezúdržbové. Zabezpečí sa tak najmä bezpečnosť na školskom dvore. Momentálne je obmedzená činnosť detského ihriska práve kvôli bezpečnosti. Ihrisko sme využívali aj na MDD, kde prebiehali rôzne aktivity. Súčasťou ihriska je aj altánok, kde doobeda prebieha vyučovanie prírodovedných predmetov. Naším cieľom je podporovať pohybové aktivity, preto by sme radi dopriali deťom radosť z pohybu zakúpením ďalších hracích prvkov, na ktorých by sa do sýtosti vybláznili.	2 500,00 €
59	Obec Oponice	V zdravom tele, zdravý vzduch.	NR	Pohybová výchova	Podstatou projektu je zlepšiť podmienky na pobyt detí v materskej škole. Našou snahou je maximálne zatriktívniť pobyt deťom a hlavne dokázať rodičom, že nám záleží na našich deťoch a chceme prispieť k tomu, aby sa deti do života začali pripravovať v našej materskej škole.	2 500,00 €

60	SRRZ - RZ pri Základnej škole s materskou školou Košeca	Zábavné športovanie	TN	Pohybová výchova	Podstatou projektu je priviesť deti k športovaniu zábavnou formou. Cez Vašu nadáciu chceme nakúpiť netradičné alebo zabudnuté športové náčinie, ktoré by ich zaujalo a zabavilo. Napríklad guma na skákanie je pre dnešné deti už zabudnutou športovou pomôckou. K športovaniu ich chceme doviesť cvičením s kruhmi, rotanmi, chodúkami, švihadlami, stávaním prekážkových dráh, k stolnému tenisu, behom so šikovnými lyžicami, preskokom cez pozemný rebrík a pod. Deťom by sme chceli ukázať, že niektoré športové pomôcky si môžu vyrobiť aj sami, ako napr. plechovky na zhadzovanie si môžu namaľovať a očíslovať. Na hodinách techniky si môžu namaľovať na chodník skákacieho panáka. Môžu si vyrobiť veľké chodidlá, v ktorých budú pretekať. Pri výrobe týchto pomôcok budú nápomocní aj členovia rodičovského združenia.	2 495,00 €
61	Občianske združenie pri Materskej škole J. Lettricha 1, Martin	Dopravné ihrisko	ZI	Dopravná výchova	Cieľom tohto projektu je vytvoriť deťom priestor na bezpečný pohyb v školskom areáli Materskej školy J. Lettricha na sídlisku Ľadoveň v Martine. Aplikovať teóriu dopravnej výchovy do praxe na vývinovej úrovni detí predškolského veku. Umožniť deťom radosť z pohybu a spestriť pobyt na čerstvom vzduchu prostredníctvom dopravného ihriska. Podporovať povedomie o pravidlách cestnej premávky. Radosť v detských očiach je tým najcennejším platidlom. Výsledkom projektu bude dopravný uzol s ponechanou časťou trávinatej plochy. Tento uzol bude prinášať deťom praktické vyučovanie dopravnej výchovy prostredníctvom zážitkového učenia.	2 500,00 €
62	Súkromná materská škola, Vihorlatská 1420/8, Snina	Šampióni cestujú	PR	Dopravná výchova	Cieľom projektu je vybudovanie dopravného ihriska v areály materskej školy. Prioritou je ukázať deťom ako sa na ceste správame, čo je pre nich bezpečné, ale zároveň aj veľmi nebezpečné. Zážitkovou formou ich naučiť rešpektovať pravidla cestnej premávky a žiť v súlade s touto cestou, ktorá je každodenným spoločníkom do materskej školy a späť. Chceli by sme vytvoriť cestu s vodorovným značením a dokúpiť zvislé dopravné značky. Rozvíjať u detí dopravnú výchovu a podporovať u nich aj pohybové zručnosti. V rámci zrealizovania tohto dopravného ihriska by sa deti zároveň učili správne jazdiť na kolobežkách, bicykloch či odrážadlách. Svoje teoretické znalosti, by si tak deti vyskúšali aj v praktickej rovine. Medzi príkladne praktické aktivity určite bude patriť praktická ukážka simulovanej dopravnej situácie správania sa účastníkov cestnej premávky (policajný zbor), praktická ukážka prvej pomoci, simulácia úrazu (záchranná služba prvej pomoci), modelové situácie detí za prítomnosti hasičov a pod.	2 500,00 €
63	Občianske združenie Kráľovská koruna, Tvrdošín	ENVIR(e)KO	ZI	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Prostredníctvom projektu ENVIR(e)KO chceme vytvoriť na školskom dvore exteriérovú triedu v podobe altánku a rôzneho príslušenstva, ktoré by podporilo učenie našich detí v oblasti Príroda a spoločnosť zážitkovou formou. Na altánku nainštalujeme zachytávanie dažďovej vody do suda, ktorú použijeme na zavlažovanie vyvýšených záhonov. Vytvorením vyvýšených záhonov budeme viesť deti k starostlivosti, ale aj k rozvoju pozorovacích schopností a vlastnej skúsenosti pri práci so záhonmi. V pestovaní zeleniny a kvetov deťom pomôžu okrem pedagógov aj rodičia a starí rodičia, po vzore komunitných záhrad. Zvyšky z pestovania v záhonoch použijeme na vytvorenie vlastného kompostu. Na dotvorenie príjemnej atmosféry v našej envir(e)ko triede budú slúžiť drevené lavičky v tvare autíčok, vývesná tabuľa na prezentáciu prác, váhy na vodu a piesok, kruhová lavička okolo jablňového stromu.	2 500,00 €

64	Občianske združenie Život pod Tópartom, o.z., Horná Kráľová	Turisticko-náučný chodník „Kráľovská hrebeňovka“	NR	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Cieľom projektu je vybudovať prvý náučný chodník v obci a tiež v širokom okolí. V rámci projektu vybudovať oddychové miesto s najkrajším výhľadom na obec tzv. „obývačka bez telky“. Začiatok trasy sa začína za futbalovým ihriskom, kde je príjemný výstup na pahorok, táto lokalita sa nazýva kopec Tópart. Chodník bude pokračovať po hrebeni až po druhý významný kopec, zvaný Geríc. Na tomto mieste trasa pokračuje klesaním z hrebeňa a naspäť do dediny dolinou, čiže chodník bude zokruhovaný (5 km).	2 390,00 €
65	Základná škola, Nade Hejnej 4, Martin	Školský altánok - Naša eko-učebňa	ZI	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Vybudovanie školského altánku je jedným z cieľov školy, ako pripraviť pre žiakov zmysluplné, bezpečné a podnetné prostredie nielen na učenie, ale aj na rozvíjanie zručností žiakov, prehlbovanie sociálnych väzieb. Altánok bude miestom na stretávanie sa, bude slúžiť na trávenie voľnočasových aktivít žiakov, na hry a relaxáciu detí zo školského klubu. Exteriérová učebňa podporí zážitkové učenie žiakov, rovesnícke učenie a prácu v tímoch. Žiaci získajú nové poznatky o životnom prostredí, o prírode, faune a flóre a nové zručnosti potrebné pre reálny život. V altánku budú môcť žiaci rozvíjať svoju predstavivosť, čitateľskú a environmentálnu gramotnosť.	2 500,00 €
66	RUAH pre školu, Pohronská Polhora	Inšpiratívne, zdravo a bezpečne na detskom ihrisku	BB	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Deťom chceme zabezpečiť predovšetkým bezpečné prostredie počas ich pohybu a hier na školskom detskom ihrisku. Chceme im tiež esteticky a inšpiratívne zlepšiť exteriérové prostredie, podporujúce zdravý vývin detí. Chceme zaistiť bezpečné a praktické dopadové plochy pod už existujúce hracie komponenty a doplniť ďalšie nové pohybové a vzdelávacie komponenty.	2 500,00 €
67	Materská škola, Blatné	Šarfický ekochodník	BA	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Revitalizácia predzáhradky spolu s vybudovaním náučného chodníčka pred MŠ, s tematikou miestnej fauny a flóry. Zameranie bude smerovať k vysadeniu miestnych rastlín s popisom v Slovenskom aj Nemeckom jazyku, rovnako budú do priestoru osadené drevené modely zvierat žijúcich v našej lokalite (diviak, jeleň, srna, ondatra, syseľ, ktorého má naša obec v erbe). Výsadba zároveň oddelí chodník vedúci popred škôlku od frekventovanej cesty a výrazne zvýši bezpečnosť pri pohybe detí. Chodník musí MŠ využívať vždy, keď sa deti presúvajú na dvor prislúchajúci škôlke. Projekt bude zároveň zahŕňať osadenie knižného domčeka súžiaceho celej komunite so zameraním na podporu Nemeckého jazyka pre všetky vekové skupiny. Rovnako bude v rámci projektu osadený domček pre hmyz. Okrem estetického aspektu bude revitalizácia predstavovať posun vpred v ekológii, keďže celé prostredie bude skráslené a obnovené výhradne rastlinami a prírodnými materiálmi.	2 500,00 €
68	Združenie rodičov a priateľov školy pri ZŠ Sološnica	Ekokrúžok Kamoším sa s prírodou	BA	Ekológia a revitalizácia školských dvorov	Environmentálne povedomie detí, ale aj dospelých je potrebné neustále zvyšovať a preto sme sa rozhodli podporiť myšlienku založiť v šk.roku 23/24 v ZŠ Sološnica EKOKRÚŽOK. V súčasnej dobe na škole absentuje mimoškolská aktivita zameraná na rozvíjanie zručností a vedomostí o prírode a žiaci tieto vedomosti získavajú len na bežných vyučovacích hodinách. Pre rozvoj týchto zručností bola na školskom dvore vybudovaná nová komunitná záhrada a tiež Eko učebňa. V tomto trende smerovania výuky by sme radi pokračovali práve ekokrúžkom, na ktorom sa budú žiaci učiť uvedomovať si problémy životného prostredia, rozvíjať si zručnosti, ktoré umožnia riešiť problémy životného prostredia a tak isto si budú rozvíjať pozitívne postoje k účasti na ochrane životného prostredia. Teoretické znalosti budú deti získavať hravou formou počas zimných mesiacov a počas jari, leta a jesene sa budú vzdelávať prakticky (napr. starostlivosť o komunitnú záhradu, výsadba kvetov na dvore, potulky po prírode...).	2 500,00 €
69	Občianske združenie EDUJOY, Martin	SPOLOČNE pre VŠETKÝCH	ZI	Podpora znevýhodnených	V rámci projektu by sme chceli ľuďom, ktorí v kempe žijú a stratili zamestnanie a rodinám, ktoré sa tu nachádzajú zabezpečiť potraviny a hygienické potreby, zabezpečiť nákup zariadenia a stavebného materiálu, ktorý má pomôcť pri budovaní novej ubytovacej časti, keďže časť chatiek bola minulý rok zbúraná. Okrem základnej pomoci obyvateľom kempu, by sme chceli pomáhať pravidelným dokúpením potravín do potravinovej boudky, ktorá sa nachádza pri mestskej polícii vo Vrútkach a pomáha ľuďom bez domova k zabezpečeniu základných potravín k prežitiu.	2 500,00 €

70	Základná škola pre žiakov s autizmom, Jána Vojtaššáka 13, Žilina	Poviem Ti to inak...	ZI	Podpora znevýhodnených	Edukácia žiakov s PAS si vyžaduje významnú úpravu tried ako aj spôsobu vyučovania. Je preto potrebné v autistických triedach zabezpečiť edukačné pomôcky vhodné na realizáciu foriem a metód vyučovania pre potreby individuality každého žiaka. Najväčším problémom žiakov s autizmom je funkčná komunikácia, citové zaujatie a socializácia. Výmena informácií medzi dieťaťom a jeho okolím prebieha rôznym spôsobom. Od intenzívnej interakcie, reči tela, cez referenčné predmety, náhradný komunikačný systém, až po verbalizáciu. Komunikácia je základ. Podporiť ju plánujeme prostredníctvom edukačnej aplikácie Visual Reading a alternatívnou komunikačnou technológiou Talking Points.	2 500,00 €
71	Centrum Naša chalúpka, o.z.? Partizánske	Komunikačno-edukačný systém v Našej chalúpkke.	TN	Podpora znevýhodnených	V Centre Naša chalúpka sa snažíme zdravotne znevýhodneným ľuďom pomáhať s rozvojom komunikačných zručností a tak ich začleňovať do života v spoločnosti. K tomuto cieľu je nevyhnutné zabezpečiť inovatívne pomôcky pre náhradnú formu komunikácie HandCubeKeys, ktorú plánujeme zabezpečiť z vašej finančnej podpory. Bez komunikácie sú v tichosti uväznení vo vlastnom tele nevyočutí a nemajú možnosť zapájať sa do každodenného života a diania okolo seba. Inovatívne pomôcky pre alternatívnu formu komunikácie pomôžu ľuďom so zdravotným znevýhodnením prekonať ťažkosti pri komunikácii a pomôžu im byť samostatnejší a nezávislejší pri vyjadrení svojich myšlienok a pocito.	2 500,00 €
72	Moja asistencia, o.z., Banská Bystrica	Tanec na invalidnom vozíku pre deti inak obdarené	BB	Podpora znevýhodnených	Cieľom nášho predkladaného projektu je to, aby aj zdravotne znevýhodnené deti sa mohli vzdelávať v oblasti tanca a mohli aktívne využívať voľný čas pri pohybových aktivitách, ktoré im ich zdravotný stav umožní. Ďalším veľmi významným cieľom je stretávanie sa znevýhodnených detí so zdravými deťmi pri spoločnej aktivite - pri tanci. Toto pravidelné stretávanie je dôležité nielen pre telesne postihnuté deti, ale aj pre zdravé deti, ktoré budú mať možnosť lepšie spoznať tieto deti. Pravidelné venovanie sa tancu ,zdokonaľovanie a zlepšovanie sa v tejto krásnej športovej aktivite prináša tanečníkom s telesným postihnutím veľa zábavy, spoznávanie nového ale aj náročný tréning, telesnú námahu, a psychické nasadenie.	2 500,00 €
73	Hokejový klub Lamač, Bratislava	Podpora mládežníckeho hokeja a rozvoj športových zručností detí prostredníctvom športových pomôcok.	BA	Pohybová výchova	Hlavným cieľom tohto projektu je zapojenie detí do pravidelnej športovej činnosti a vytvorenie pozitívneho vzťahu k pohybu, podporiť budovanie mládežníckeho hokejového klubu HC Lamač, ktorého poslaním je vytvárať priestor na rozvoj mladých hokejistov a na športovú aktivitu mladej generácie vo všeobecnosti. Športové pomôcky budú súčasťou klubu HC Lamač a budú využívané ako v rámci prípravy na suchu tak aj počas tréningového procesu na ľade a v neposlednom rade aj pri iných voľnočasových aktivitách v ktorých bude zapojený klub HC Lamač.	2 499,00 €

74	Základná škola s materskou školou, Alekšince 395	Bez pohybu žiť nechceme	NR	Pohybová výchova	Projekt nám pomôže vytvoriť príležitosti pre rozvoj pohybovej zručnosti žiakov, zlepšenie ich motoriky a koordinácie ich tela. Finančný príspevok z projektu chceme využiť na nákup športových náradí a pomôcok pre rôznorodú športovú činnosť nielen počas hodín telesnej výchovy, ale aj počas mimoškolských činností i trávenia voľného času v priestoroch školského areálu.	2 500,00 €
75	Obec Párnica	Športujeme s radosťou a bezpečne	ZI	Pohybová výchova	Cieľom projektu je podporovať prirodzený pohyb detí vo vonkajšom prostredí. Materská škola má k dispozícii veľkú zelenú plochu na trávenie času počas pobytu vonku, ktorá je nedostatočne využívaná. Prostredníctvom projektu budeme mať možnosť doplniť a rozšíriť pohybové prvky do školskej záhrady. Vytvorí tak pre deti prostredie, ktoré ich bude motivovať k hrám na čerstvom vzduchu a k športu. Deťom chýbajú hracie prvky ako hojdačky. Vďaka projektu by sme dokázali deťom postaviť moderné a hlavne bezpečné prvky do záhrady. Materská škola je prístupná verejnosti a počas víkendov a sviatkov bude slúžiť pre všetkých rodičov s malými deťmi. Vznikne tak miesto pre trávenie voľného času a športového vyžitia detí so svojimi rodinami.	2 500,00 €
76	TJ TATRAN SUČANY	Odlož mobil, pod' sa hýbať.	ZI	Pohybová výchova	Prostredníctvom tohto projektu chceme najmä získať ďalších mladých členov klubu a zabezpečiť im vhodné podmienky pre ich športový a osobnostný rozvoj. V súčinnosti s kvalifikovanými a vzdelanými trénermi pôsobiacimi v klube kladieme dôraz nielen na športovú, ale aj na výchovnú stránku. Vďaka realizácii projektu budú naše deti schopné plnohodnotne sa zúčastňovať nielen celoslovenských, ale aj zahraničných turnajov. Tu získajú športové skúsenosti a taktiež nadviažu nové kontakty a priateľstvá so svojimi rovesníkmi.	2 500,00 €
77	Občianske združenie Detský domov Lastovička Trenčín	Pohybom ku zdraviu v zelenej oáze pokoja	TN	Pohybová výchova	Naším cieľom je pre zdravotne znevýhodnené detičky z Centra pre deti a rodiny Trenčín vybudovať pocitový chodník a v priestoroch areálu CDR vytvoriť zelenú oázu pokoja. Pohyb na čerstvom vzduchu zlepšuje deťom pozornosť, vnímanie, pamäť a myslenie. A taktiež okrem toho napomáha k správne vývinu dieťaťa ako je koordinácia a rovnováha. Pociťový chodník im dáva príležitosť na zdravý pohyb vonku. Na záhradke nemusíme výlučne pestovať iba zeleninu. Deti sledujú, napodobňujú, učia sa od dospelých a chcú byť ako oni. Dovoľme to isté aj našim deťom v CDR. Veď starostlivosť o rastliny v nich podporí zodpovednosť. Rastliny sú ozdobou záhrad. Nielenže rastliny čistia vzduch, ale dokonca pomáhajú zbaviť sa stresu. Pestujeme rastliny, aby deťom spríjemňovali život, voňali, aby sa potešili, keď na ne len okom hodia.	2 500,00 €
78	Obec Dražkovce	Cvičíme, hýbeme sa pre zdravie	ZI	Pohybová výchova	Cieľom nášho projektu je doplnenie školského dvora o nové náradie - pohyblivý most. budeme cieľovou pohybovou aktivitou prinášať deťom radosť, uspokojenie a najmä keď bude prevádzaná na čerstvom vzduchu, bude pôsobiť priaznivo na rast a vývin dieťaťa, bude podporovať rozvoj všetkých orgánov, tkanív a otužovať ho.	2 500,00 €
79	Základná škola, Holubyho 15, Piešťany	Science laboratory	TT	Vzdelávanie v technike	Podstatou projektu je vybavenie novej technickej učebne novými učebnými pomôckami z rôznych technických oblastí zahrňujúcich mechatroniku, hydrauliku, solárnu a vodíkovú energiu, elektrotechniku a fyziku. Žiaci sa budú učiť nové poznatky skladaním technických stavebníc, spoznajú prírodovedné zákony a vzťahy, ktoré fungujú v prírode a v technike. Žiaci budú skladať robotické ramená, autá na nabíjateľné batérie, zvládať prácu na sústruhu, ovládať 3D tlačiareň, skladať rôzne druhy technických stavebníc. Projekt sa bude venovať rozvoju technických a prírodovedných zručností, pričom jeho výsledkom bude vzdelávacia online platforma, kde budeme prezentovať rôzne spôsoby vzdelávania.	2 500,00 €

80	Základná škola s materskou školou Hladovka	Technika hrou u goralov	ZI	Vzdelávanie v technike	Cieľom nášho projektu, je rozvíjať u detí predškolského veku technickú gramotnosť, manuálne zručnosti a priviesť deti k zachovávaní remeselných tradícií technického zamerania prostredníctvom konštrukčných aktivít z rôznych druhov stavebníc, lega. Hlavným zámerom je získanie elementárnych zručností a rozvoj myslenia dieťaťa v celej jeho šírke, špecificky však na technické myslenie, ktoré by umožnilo dieťaťu tvorivo uvažovať, konštruovať a riešiť jednoduché technické problémy. Cieľom je precvičiť jemnú motoriku, osvojiť si technické zručnosti pri konštruovaní a skladaní dopravných prostriedkov, rôznych stavieb, obrázkov podľa lego návodov, schém a hlavne podľa vlastnej fantázie.	2 388,00 €
81	Občianske združenie Žltá Ruža - Sárga Rózsa Polgári Társulás, Nová Vieska	Cvičením k pohybu pre všetkých bez vekového obmedzenia	NR	Podpora znevýhodnených	Program projektu pozostáva z rôznych druhov fyzického cvičenia, z rôznych ručných prác, tanečných, hudobných dramaticko-pedagogických hier, divadelných vystúpení a pod, aby sa u nich naplnil individuálny potenciál a posilnilo ich sebavedomie. Okrem remeselných prác pripravujeme zaujímavé kultúrne, športové programy a skupinové záujmové činnosti. Budú tam vytvorené podmienky, procesy a prednášky hravou formou, aby sa dokázali za pomoci špeciálnych odborníkov ako napr. psychologičky s cieľom adaptovať sa do spoločnosti, aby boli pre spoločnosť užitoční. Počas programu sa zúčastnia vzdelávacieho, zážitkového výletu a rôznych kultúrnych podujatí. Program sprevádza dobrá nálada, priateľská klíma a rodinná súdržnosť.	1 700,00 €
82	SRRZ - RZ pri Gymnáziu Antona Bej	DEUTSCHKLUB	BA	Inovatívna výučba nemčiny	Z učebne nemčiny v suteréne pomocou projektu vytvoríme klub pre komunitu približne 250 žiakov školy, ktorí sa učia nemčinu. Komunita sa tu stretáva na hodinách nemeckého jazyka a na príslušnej chodbe pri učebni pred a aj po hodinách. Žiaci tu radi trávia čas, učebňa je v blízkosti jedálne, čo evokuje rodinné stretnutia. Nachádza sa tu klavír, žiaci sa tu grupujú a komunikujú. Celý priestor bude označený ako DEUTSCHKLUB podľa typu klubu, ktorý žiaci poznajú z učebníc nemčiny ako Jugendklub. Existencia klubu bude pre nemčinárov silný spojovací prvok, klub umožní ich sociálne zosieťovanie, stretávanie. Vybavenie klubu(nové stoly, sedací gauč, sedacie vaky, koberec, hry) budú využívať žiaci na hodinách nemčiny, v krúžku nemčiny a v čase konzultačných hodín učiteľov nemčiny.	2 155,00 €
SPOLU					200 000,00 €	

